
پروژه‌های براندازی‌شان که بی‌نتیجه ماند و مغازه‌های دونبششان برای نابودی 

ایران، تخته شد، کار و کاسبی جدیدی را دست و پا کردند. بالاخره زندگی‌شان پر 

خرج و برج است و آنان که به پول مفت غربی‌ها عادت کرده‌اند، حاضر نیستند 

تن به کار در کافه و رستوران و رقصیدن روی صحنه تئاتر بدهند. 

راهکار تیغ زدن ساده‌لوحان است. اما چگونه؟ با »عطر گوگوش« و رایحه زن، 

زندگی آزادی یا برچسب‌های همین شعار و فروش تی‌شرت و لیوان با طرح 

هواپیمای اوکراینی؛ سخنرانی‌های پولی و کنسرت‌هایی که به بهانه یادبود مهسا 

امینی برگزار می‌شوند. همه این‌ها نشانه‌هایی روشن از سقوط جریان‌هایی است 

که زمانی ادعای ساخت منشور همبستگی داشتند و امروز برای جور درآمدن 

خرج و برجشان، دست به چنین کارهایی زده‌اند. اما به نظر این کسب‌وکار 

هم نگرفته که آنها از درگیری‌های درونی‌شان می‌گویند و با پرکردن ویدئوهای 

مختلف، از زندگی دشوارشان در خارج گلایه و نسبت به مسیر طی‌شده اظهار 

پشیمانی می‌کنند. 

آخرین نشانه‌ کسب‌وکار خون‌آلودی که اپوزیسیون ایرانی برای درآمدزایی 

از آن نقشه کشیده، رونمایی از محصولی تحت عنوان »شراب نیکا« است! 

   بشقاب محمدرضا پهلوی می‌خواهید؟
این‌بار آش آن‌قدر شور شده که صدای خود اپوزیسیون ضدایرانی هم در آمده 

است. شادی امین، فعال ضدایرانی و از چهره‌های نزدیک به فرقه تروریستی 

منافقین، در واکنش به ماجرای جنجالی تولید »شراب نیکا« از پشت پرده‌ای 

سخن می‌گوید که »بوی سلطنت« می‌دهد؛ همان جریان‌هایی که پیش‌تر با 

»تی‌شرت« و »کلاه« ساواک، »پرچم‌های چند هزار یورویی« و حتی »ساعت 

منسوب به فرح« پهلوی ظاهر شده‌اند و می‌گویند بخشی از درآمدشان صرف 

بنیادهای خیریه می‌شود و مردم را تشویق به خریدن آن محصولات می‌کنند؛ 

اما روشن نیست چقدرش نصیب خیریه می‌شود و سهم واقعی خودشان 

چقدر است؟ 

امین می‌گوید این نوع فروش و کسب‌وکار سال‌هاست بر رنج، تاریخ و استیصال 

مردم بنا شده و »آرزو فروشی« به مردم توسط همین گروه‌ها قدمتی طولانی 

دارد. او با اشاره به »بشقاب محمدرضا پهلوی« که سال‌هاست تولید و عرضه 

می‌شود، می‌پرسد: »چه کسی اینها را می‌سازد؟« او می‌گوید این‌ها همه یک 

طیف هستند: »طیف سلطنت‌طلبانی که تبدیل به فروشنده شده‌اند و همه‌چیز 

را می‌فروشند؛ از پرچم ایران و گردنبند شیر و خورشید گرفته تا سکه‌های 

یک‌قرونی زمان پهلوی.« 

   شارژ حساب اپوزیسیون با خون جوان ایرانی

 
ً
شراب نیکا اولین کاسبی اپوزیسیون برای عیش و نوششان نیست و احتمالا

آخرینش هم نخواهد بود. فرامرز دادرس، افسر نظامی دوره پهلوی چندی پیش 

در ویدئویی گفته بود »رضا پهلوی متاسفانه هر جا میره چشمش دنبال پوله و 

نمیدونم کی سیر میشه« او اشاره کرده بود که پهلوی آدم فقیری هم نیست و 

ثروت محمدرضاشاه در خارج هرچقدر هم پایین حساب کنیم چند میلیارد 

دلاری بوده است. دادرس به ثروت فرح پهلوی هم اشاره می‌کند او هم »زن 

ثروتمندیه و رسانه‌های خارجی درباره ثروتش صحبت می‌کنن« فراخوان‌های 

آن طرف آبی که هیچ‌گاه به نتیجه ملموسی برای اپوزیسیون نرسیده صدای 

افسر نظامی دوره پهلوی را هم درآورده است: »من به جوان‌ها می‌گویم اسیر 

این تبلیغات نشوید... حواستان باشد که با کشته شدن شما در ایران پول به 

حساب بانکی اینها می‌رود.«

   زحمت کشیدم پس حقم بود!
کاسبی ۱۱۰ هزار یورویی نماینده ایرانی‌تبار پارلمان سوئد از ناآرامی‌های سال 

1401، یکی از بحث‌برانگیزترین بخش‌های افشاگری‌های درون اپوزیسیون 

شده است. علیرضا آخوندی، همان کسی که در روزهای اوج اعتراضات بارها 

در شبکه اینترنشنال ظاهر شد و خود را »نماینده مردم سوئد« معرفی می‌کرد 

و می‌گفت تنها پرچمی که به رسمیت می‌شناسد پرچم سوئد است، آن روزها 

مدعی بود برای آزادی مردم ایران در حال رایزنی با مقام‌های اروپایی است. 

او هر بار پس از اعام تحریم‌های تازه علیه ایران، با لحنی پیروزمندانه این 

اقدامات را نتیجه تلاش‌های خود معرفی می‌کرد و در کنار آن، برای قرار گرفتن 

نام سپاه پاسداران در فهرست گروه‌های تروریستی اروپا، فراخوان تجمع مقابل 

پارلمان اروپا منتشر می‌کرد.

در جریان درگیری‌های داخلی اپوزیسیون، »فراخوان‌های مالی« آخوندی پرده 

برداشته شد؛ فراخوان‌هایی که به ادعای یکی از براندازها قرار بود برای کمک 

به مردم ایران باشد. او مستقیما پرسید: »شما ۱۲ هزار یورو جمع کردید؛ چرا 

این پول را برای مردم ایران نفرستادید؟« آخوندی در کمال تعجب پاسخ داد که 

پول نه ۱۲ هزار یورو بلکه ۱۱۰ هزار یورو بوده و به گفته خودش »حق« اوست، 

چون »زحمت کشیده و سیاست غرب را تغییر داده« است.

   اسماعیلیون و پروژه لیوان و تی‌شرت 
حامد اسماعیلیون که با عنوان نماینده نزدیک به منافقین شناخته می‌شود، از 

پرونده جان‌باختگان پرواز ۷۵۲ برای ساختن وجهه سیاسی خود استفاده‌های 

زیادی کرده است. او با ادعای حمایت از خانواده‌ها، دیدارهای متعددی با 

مقام‌های غربی از جمله نخست‌وزیر کانادا داشته و در جریان اعتراضات 1401 

تلاش کرده از التهابات ایران سهمی سیاسی و رسانه‌ای برای خود برداشت کند.

اعضای انجمن خانواده‌های جان‌باختگان اما نسبت به رفتار اسماعیلیون اعتراض 

کردند و او را متهم به استفاده سیاسی و مالی از بودجه جمع‌آوری‌شده کردند. 

برخی از آنها مدعی بودند که او مبالغی بالغ بر ۲۰۰ هزار دلار برای پیگیری 

پرونده جمع کرده، اما هیچ گزارشی از نحوه هزینه‌کرد آن ارائه نداده است.

پس از افزایش اعتراض‌ها، اسماعیلیون از دبیری و سخنگویی انجمن استعفا 

داد و مسیرش برای کاسبی از تنش را تغییر داد: »فروش لیوان و تی‌شرت با 

نمادهای پرواز ۷۵۲.« 

   تحریم‌کنندگان کنسرت، کنسرت گذاشتند
هم‌زمان با فشارهای اپوزیسیون و شدت‌گیری ناآرامی‌های داخلی در ایران، 

روند برگزاری کنسرت‌ها، تئاتر‌ها و... مختل شده بود. اما فقط اندکی پس از 

فروکش‌کردن تنش‌های اجتماعی، برخی خواننده‌های فارسی‌زبان روند تعطیلی 

کنسرت‌ها را قطع کردند و بر خلاف تبلیغاتشان، خودشان پیش‌قدم شدند و 

روند کنسرت‌ها دوباره به چرخه افتاد.

یکی از این افراد، شاهین نجفی بود. نجفی تصمیم گرفت تا به مناسبت سالگرد 

فوت مهسا امینی کنسرتی در آلمان برگزار کند که قیمت هر بلیت آن بین ۵۰ تا 

۱۴۰ یورو بود. نجفی که پیش‌تر گروه رپ »آنتی‌کاریزما« را راه‌اندازی کرده و 

سعی کرده بود چهره‌ای اپوزیسیون ضدحکومت به خود بگیرد، در عمل خلاف 

آنچه گفته بود عمل کرد و رضا پهلوی را یک شخصیت کاریزماتیک معرفی 

کرد: »به روح پدرم وقتی شاهزاده در تورنتو روی استیج آمد، زمین می‌لرزید.«

این اظهارات متناقض، سوالی ایجاد کرد که چرا نجفی ناگهان حامی رضا پهلوی 

شد و او را کاریزماتیک ساخت. حمایت‌های مالی خاندان پهلوی احتمالا نقش 

پررنگی در شدت این تمجیدها داشت، هرچند خود نجفی در مصاحبه با شبکه 

منوتو این موضوع را انکار کرد و گفت دلیل علاقه‌اش به شاهزاده پول نیست. 

اما عقاید دوگانه او خلاف این ادعا را اثبات کرد. به نظر می‌رسید وقتی پای 

حمایت مالی وسط بود، کاسبی از وقایع و اتفاقات سال گذشته برای اپوزیسیون 

امری طبیعی شد و حتی حاضر شدند عقاید خود را به‌طور کامل تغییر دهند.

   250 دلار برای شنیدن حرف‌های یاسمین پهلوی
یاسمین پهلوی هم از تور کاسبی ضدایرانی جا نماند. همسر رضا پهلوی، 

پس از ناآرامی‌های 1401 جلسات سخنرانی برگزار می‌کرد و حضور در جلسه 

سخنرانی او مجانی نبود: »بلیت عادی ۱۵۰ دلار، وی‌آی‌پی ۲۵۰ دلار و برای 

نشستن کنار همسر پیرپسر ۴۵۶ دلار باید پرداخت می‌شد.« حتی صرف ناهار 

با یاسمین پهلوی ۲۵۰ دلار هزینه داشت و علاوه بر آن، شرکت‌کنندگان موظف 

بودند هدیه‌ای برای همسر شازده همراه خود داشته باشند.

   اسپانسری توسط عربستان
و راه‌اندازی وب‌سایت برای پول

رضا پهلوی نیز در جریان ناآرامی‌ها، با کمپین‌هایی مثل »منشور همبستگی« )که 

خیلی زود از هم گسسته شد(، »وکالت« و »پیمان همبستگی« تلاش کرد خود 

را به عنوان چهره اصلی اپوزیسیون معرفی کند و سهم بیشتری از این برندینگ 

نصیب خود کند. در آن ایام عربستان سعودی به‌عنوان یکی از اصلی‌ترین 

حامیان مالی اپوزیسیون و رسانه‌های ضدایرانی شناخته می‌شد و تصاویری از 

رضا پهلوی در هتل‌های عربستان منتشر شد. برخی منابع می‌گویند او از وزارت 

دارایی عربستان حدود ۹۰ میلیون دلار برای پروژه براندازی دریافت کرده است. 

با شکل‌گیری توافق ایران و عربستان، اپوزیسیون منبع مالی خود را از دست داد 

و رضا پهلوی برای جبران، به دنبال اسپانسر جدید راهی تل‌آویو و برای نشان 

دادن هم‌سویی خود با صهیونیست‌ها حتی به دیوار ندبه نیز توسل پیدا کرد.

در تازه‌ترین مورد، مهرماه سال جاری بود که رضا پهلوی خبر از راه‌اندازی 

یک پلتفرم داد و اعلام کرد یکی از اهداف راه‌اندازی این پلتفرم »جمع‌آوری 

حمایت‌های مالی و لجستیکی« خواهد بود!

   دوئل مسیح علی‌نژاد و ترامپ

 مسیح علی‌نژاد تاکنون بیشترین منفعت مالی را از ایجاد ناآرامی در 
ً
احتمالا

ایران داشته است. سال 1401 علی‌نژاد در دادگاه فدرال آمریکا به‌خاطر بازداشت 

برادرش در ایران و به بهانه »آسیب روحی‌ای که از این بازداشت متحمل شده«! 

خواستار غرامت 500 میلیون دلاری از محل پول‌های بلوکه‌شده مردم ایران 

شد. دادگاه هم پس از بررسی موضوع سه میلیون دلار از این پول‌ها را به او داد. 

 با واکنش منفی هم‌کیشانش در جبهه براندازی روبه‌رو شد و 
ً
این موضوع فورا

تحت این فشارها بود که علی‌نژاد اعلام کرد این کارش صرفا یک کار نمادین 

بوده و مبلغ مذکور را دریافت نخواهد کرد. 

با این وجود هیچ خبری از استرداد مبلغ نشد و چندی بعد، موسسه‌ای تأسیس 

کرد که از آن طریق کاسبی‌های بیشتری ترتیب می‌داد و از آن طریق، فاندهای 

میلیون‌دلاری از دولت آمریکا دریافت می‌کرد. طبق داده‌های آژانس رسانه‌های 

جهانی آمریکا علی‌نژاد ماهانه 99 هزار دلار در سال 2023 دریافت می‌کرده که 

این تنها یکی از قراردادها بوده و عدد اعلام‌شده، عدد پایه است.

پس از روی کار آمدن ترامپ و تعلیق فاندها، علی‌نژاد به‌شدت مواضع منتقدانه‌ای 

نسبت به این سیاست‌ها گرفت و نسبت به قطع جیره و مواجبش اعتراضات 

 راه به جایی نبرده و مشخص نیست در حال حاضر از 
ً
شدیدی کرد اما ظاهرا

چه طریقی تغذیه می‌شود.

   عطر گوگوش با رایحه گرم خون

گوگوش از جمله کسانی بود که فراخوان‌های بسیاری برای تحریک جوانان 

و کشاندنشان به خیابان ترتیب داد اما فراخوان‌ها به جایی نرسید و گوگوش 

نتوانست از این طریق نظر اسپانسر را جلب کند. بنابراین روش کاسبی‌اش را 

عوض کرد اما در روش جدیدش هم چندان موفق نشد. ماجرا از انتشار تصویر 

بیلبوردی با عنوان »عطر گوگوش« با رایحه »زن، زندگی، آزادی« شروع شد. 

این اتفاق آن‌قدر برای قشر معترض توهین‌آمیز بود که از همان ابتدا بایکوت شد 

و موجی از حملات و انتقادها را به همراه آورد. یکی از کاربران سلطنت‌طلب 

خطاب به او نوشت »خانم گوگوش شما یک تاجر هستید نه یک هنرمند! این 

بار دست‌مایه‌ تجارت شما خون جوانان ما بود.« دیگری هم با ابراز خشم نسبت 

به کاسبی‌های سریالی از اعتراضات 1401 نوشت: »از این به بعد باید مراقب 

کاسبان ‌زن ‌زندگی آزادی باشیم! کاسبانی که در چند ماه گذشته تا تونستن روی 

امواج اعتراض‌های مردم ایران موج سواری کردن.«

 

   فقط دو دلار بده!

آگهی دو دلاری روناک یونسی، بازیگر سابقی که اکنون در آمریکا ساکن است 

هم نمونه جالبی از کاسبی‌های خرد بود. او در یک ویدئوی تبلیغاتی از مخاطبان 

خواست با پرداخت تنها »۲ دلار« حمایت واقعی‌شان را از اعتراضات نشان 

دهند. یونسی در این ویدئو با لحن انگیزشی شبیه پکیج‌فروشانی که معمولا 

در اینستاگرام فعالیت می‌کنند، مخاطبان را دعوت می‌کند پول »یک لیوان 

قهوه« روزانه‌شان را به بهانه کمک به »آسیب‌دیدگان اغتشاشات سال گذشته« 

به حساب او واریز کنند. در این آگهی، یونسی توضیح می‌دهد که »اینجا« 

همان جایی است که باید حمایت واقعی را نشان داد؛ آن‌هم فقط با دو دلار!

این دکان بازی‌ها البته ادامه خواهد داشت و شکل‌های سخیف‌تری به خود 

خواهد گرفت. دلیلش هم روشن است. مادرخرج اصلی دیگر حاضر به حمایت 

از این کلاهبرداران حقه‌باز ضدایرانی نیست و مادرخرج دیگری فعلا وجود 

ندارد که بتواند شکم این براندازان کاسب‌کار را پر کند. 

اگر بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی منطقه را با جنایت‌هایش 

به آشوب کشیده و ولوله به جهان انداخته است، این به معنای آسودگی 

صهیونیست‌ها از شر او نیست. 

نتانیاهو روز یکشنبه با ارسال نامه‌ای به »اسحاق هرتزوک«، رئیس رژیم 

صهیونیستی خواهان عفو خود از اتهامات فساد شد. 

نفس این حرکت، اقدامی ناشی از خودخواهی‌ است؛ اما نخست‌وزیر همین 

را نیز غیرمتعارف انجام داده و با منت بیان کرده است. 

نتانیاهو بدون آنکه به اتهامی اقرار و سپس خواهان عفو شود، با منت اعلام 

کرده این اقدام را برای حفظ اتحاد ملی انجام داده است. 

از نظر سیاسی، او حاضر به ارائه هیچ امتیازی نیست و فقط بدون هیچ 

 
ً
چانه‌زنی، عفو را می‌خواهد.  روند کنونی نشان می‌دهد نخست‌وزیر تقریبا

دائمی دو دهه اخیر رژیم صهیونیستی، در حال ریشه دواندن بیشتر در 

ساختار‌های قدرت و تحکیم مواضعش است.

   نکات
درباره تحولات مرتبط با عفو نتانیاهو و روند اقدامات وی نکات ذیل حائز 

اهمیت‌ هستند. 

پیش از آنکه نتانیاهو برای هرتزوک نامه بنویسید، ترامپ این  کار را کرده بود. در حقیقت، نامه درخواست اصلی، همان نامه 1

رئیس‌جمهور آمریکاست. در این فرایند نامه نتانیاهو، یک گام ضروری برای 

ادامه ماجراست. به عبارتی دیگر، رئیس رژیم، از نظر قانونی تنها با نامه 

ترامپ قادر به عفو نتانیاهو نبود، بلکه خود شخص متهم نیز باید به طور 

رسمی، نامه درخواست عفو را برای او ارسال می‌کرد. 

از این رو، ارسال نامه توسط نتانیاهو دو تعبیر دارد. بین خبری شدن 

 ۲۰ روز فاصله است. نامه 
ً
نامه ترامپ و ارسال نامه نتانیاهو تقریبا

نتانیاهو یا نشانه توافق دو طرف بر سر نهایی کردن عفو است و 

یا آنکه نتانیاهو با پیچیده شدن مذاکراتش با هرتزوک، نامه خود را 

نوشته تا توپ را در این بازی به زمین او انداخته باشد؛ زیرا با این 

نامه، هرتزوک به طور مستقیم با درخواست ترامپ روبه‌رو است. 

هرتزوک برای عفو نتانیاهو سه شرط درخواست کرده است؛  اعتراف و پذیرش جرم، پس گرفتن لایحه تغییرات قضایی و 2

استعفا از دولت کنونی. طبق این شرط نتانیاهو باید از نخست‌وزیری 

استعفا دهد؛ اما پس از برگزاری انتخابات پارلمانی بعدی، او محدودیتی 

برای بازگشت به نخست‌وزیری ندارد. نتانیاهو با رد این شروط، معتقد 

است هرتزوک راهی جز عفو او ندارد؛ موضوعی که بیش از هرچیز حکایت 

از فشار‌های ترامپ در این رابطه دارد. 

ترامپ و تیمش به شکل نامعمولی فعالیت می‌کنند. ونس،  معاون او و ایلان ماسک، حامی انتخاباتی‌اش در اوایل دولت 3

آشکارا در امور اروپا و به طور خاص آلمان مداخله کردند. بی‌ملاحظگی 

ترامپ در مداخله علنی در امور داخلی دیگرانی که جزء قدرت‌ها دسته‌بندی 

می‌شوند، مشخص می‌کرد این روند دامنگیر رژیم صهیونیستی نیز خواهد 

شد. رئیس‌جمهور آمریکا برای حفاظت از یک دولت راست افراطی همراستا، 

در امور داخلی تل‌آویو مداخله کرده است. 

نتانیاهو در مرحله جدیدی از بسط قدرت خود در داخل  سرزمین‌های اشغالی قرار دارد. او رئیس ستاد کل ارتش و 4

سازمان امنیت و اطلاعات داخلی موسوم به شاباک را تغییر داد و حالا دو 

هدف دیگر را هم مدنظر دارد؛ نخست‌وزیر حدود دو ماه قبل، تساحی 

هنگبی، مشاور امنیت ملی دولت را برکنار کرد و حالا درپی فشار بر ایال 

زمیر، رئیس ستاد کل ارتش است. هنگبی از نزدیکان نتانیاهو بود؛ اما کمی 

استقلال رأی او را از دولت جدا کرد. زمیر نیز با حمایت خانواده نتانیاهو به 

پست کنونی رسید ولی او نیز تحمل نمی‌شود. 

با مجموعه تحولاتی که رخ داده و در حال شکل‌گیری‌اند،   اختلافات داخلی در میان طبقات عالی حکومتی و 5
ً
مجددا

نخبگان صهیونیست افزایش یافته است. برخی در این خصوص نسبت به 

درگیری داخلی هشدار داده‌اند. آنچه در این باره خطرناک است، آتش‌افروزی 

احتمالی نتانیاهو در صورت اوج‌گیری اختلافات برای مهار آن است. 

گزینه‌های مختلفی برای این آتش‌افروزی وجود دارند که در دسترس‌ترین 

آن، لبنان و سوریه‌اند. طی دو سال اخیر و پس از ۷ اکتبر، این رویه نتانیاهو 

بوده که با اوج‌گیری اختلافات داخلی، جنگی برافروخته است. 

اگر هرتزوک درخواست عفو را نپذیرد تحت فشار جریان اکثریت  راست قرار گرفته و تبعاتی را از جانب دولت ترامپ متحمل 6

خواهد شد؛ اما اگر عفو را بپذیرد، بدون آنکه چیزی به دست آورد، از سوی 

حامیان چپ و راست میانه طرد می‌شود. در این بازی، هزینه هیچ بازیگری 

به اندازه رئیس رژیم بالا نیست. شاید نتانیاهو هم امیدوار است با قرار گرفتن 

هرتزوک در مرکز سیبل، بتواند از تبعات سیاسی عفو خود بگریزد؛ زیرا در 

صورت تحقق عفو، احتمال دارد مخالفان به‌جای تمرکز بر نتانیاهو، هرتزوک 

را در مرکز اصلی انتقادها قرار دهند. در این صورت فشار‌ها بر نتانیاهو قابل 

تحمل خواهند شد و به جای درگیری وسیع در عرصه سیاسی، در داخل 

جبهه اپوزیسیون تنش‌هایی بروز می‌کند. 

شروطی که هرتزوک مطرح کرده است، علاوه بر آنکه از نظر  چانه‌زنی و امتیازگیری کلان ضروری هستند، برای وضعیت 7

سیاسی او نیز حیاتی‌اند. اگر او بدون تحقق حداقل یکی از شروط، نتانیاهو 

را عفو کند ضربه‌ای بزرگ به خود وارد کرده است. 

در ادامه تحرکات نتانیاهو، روز گذشته خبر لغو دادگاه او برای  سه‌شنبه منتشر شد. وی از دادگاه خواسته تا جلسه محاکمه‌اش 8

به دلایل سیاسی و امنیتی لغو شود. نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در جلسات 

اخیر هر بار از این حربه برای لغو یا ناتمام گذاشتن جلسات دادگاه استفاده 

کرده است. در موارد پیشین، نامه‌های فوری شاباک که در اوایل و میانه 

جلسات به او می‌رسیدند، عامل ناتمام ماندن آن‌ها بود و حالا این روند ارتقا 

یافته و نخست‌وزیر به بهانه‌های واهی، جلسات را از قبل لغو می‌کند.

جریان ضدایرانی از فروش کاسه و بشقاب زن، زندگی، آزادی به تولید »شراب نیکا« رسید

بازار مکاره اپوزیسیون

دادگاه بی‌بی دوباره لغو شد، نحوۀ ورود ترامپ به سیاست داخلی رژیم به گونه‌ای است که صدای صهیونیست‌ها را درآورده

نتانیاهو، فرماندار ایالت ‌۵۱ام
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